

积极探索新质生产力在城市轨道交通领域的应用

关于轨道交通,汪君睿想打造第二张世界级名片

本报记者 严树杰

2018年,汪君睿,这位曾参与青藏铁路世纪工程的科技专家,凭借着对轨道交通领域的深刻理解和不懈探索,在山东青岛这座“世界动车小镇”创办了中科海智(青岛)轨道交通研究院有限公司(以下简称“中科海智”)。当时及此后,中国高铁一直是世界瞩目的中国品牌,但城市轨道交通的研究与标准化建设仍是一片蓝海。汪君睿在深入进行市场分析之后,敏锐地捕捉到这一机遇,立志填补这一空白,打造城市轨道交通研究的世界级领军品牌。



汪君睿

创业青岛,质量与创新“两翼齐飞”

在汪君睿的带领下,中科海智持续加大研发投入,推动技术创新。公司依托青岛的产业集群优势,迅速成长为一家集轨道交通检测、军工产品检测、城市轨道交通研究三位一体的综合性科技企业。公司不仅拥有中国计量认证(CMA)、实验室认可证书(CNAS)等多项权威资质,还被评为高新技术企业、青岛市雏鹰企业,彰显了其在行业内的领先地位。目前,中科海智拥有各类检测仪器设备1000余台(套),固定资产达5000多万元,为轨道交通检测提供了坚实的硬件保障。

近年来,中科海智深度参与了陇南高铁、川藏铁路、青岛地铁6号线等重大项目的检测与研究服务,以专业的技术和高效的服务赢得了客户的信赖。公司现有员工100余人,其中高级工程师15人、中级工程师23人,形成了以高精尖人才为核心的技术团队。

“质量是我们的自尊心,质量是我们

的生命线。”这是汪君睿的为企之道。多年来,中科海智始终将质量作为企业发展的核心,知行合一、致善至理,通过严格的质量管理和技术创新,确保每一项检测数据的准确性和可靠性。

品牌是企业竞争力的象征,也是国家软实力的体现。汪君睿深知,打造世界级品牌不仅需要过硬的技术实力,还需要深厚的文化底蕴和社会责任感。多年来,中科海智通过全方位的品牌赋能和文化建设,将绿色发展、社会责任和公司治理理念融入企业血脉,不断提升品牌的“含金量”。

在深化品牌核心竞争力的过程中,中科海智积极探索新质生产力在城市轨道交通领域的应用,以数字化技术推动行业向高科技、高效能、高质量方向转型。公司还积极参与国际市场竞争,致力于将中科海智品牌推向全球,为中国轨道交通事业的国际化发展贡献力量。

品牌赋能,打造第二张世界级名片

作为中国轨道交通检测领域的领军企业,中科海智以“为质量保驾护航,为民生护航”为使命,践行“立足青岛、面向全国、走向世界”的发展愿景,为中国轨道交通事业的可持续发展贡献智慧和力量。

在不久前举行的民营企业座谈会精神的鼓舞下,中国广大民营企业正以科技创新为驱动,迈向高质量发展的新征程。中科海智在董事长汪君睿的带领下,积极响应国家号召,致力于将城市轨道交通研究品牌打造成继“中国高铁”之后的第二张世界级名片。

汪君睿的大国品牌梦,不仅是对中科海智未来的美好愿景,更是对中国轨道交通事业发展的坚定信念。在他的带领下,中科海智将继续以科技创新为驱动、以质量为核心、以品牌为引领,为中国轨道交通事业的可持续发展注入新的活力。

为支持中科海智(青岛)轨道交通研究院有限公司打造继中国高铁之后的又一张世界级城市轨道交通名片,汪君睿呼吁国家部委、地方政府、国企民企、社会各界共同携手,形成合力,助力中科海智实

知行合一,践行绿色发展理念

汪君睿有着自己独特的企业发展理念。在他看来,社会的发展与科技的进步是人类文明的重要标志,但这一过程往往伴随着对环境的破坏。如何在发展与环保之间找到平衡,实现可持续发展,已成为全球共同面临的挑战。作为企业家,不仅肩负着经济发展的责任,还应承担起保护环境、守护生命之源的社会使命。

他呼吁企业家应进行自我意识觉醒,深刻认识到环境保护不仅是社会责任,更是企业可持续发展的根本。企业要通过“知行合一”的实践,将绿色发展理念融入企业战略,从源头减少对环境的破坏。企业应具备自我责任意识并付诸行动,企业家应以“致良知”为准则,主动承担环保责任,推动绿色技术创新,减少资源消耗和污染排放。企业应通过节能减排、循环经济等举措,实现发展与环境保护的双赢。

而政府在其中也应有所作为,要进行政策引导。因此,汪君睿建议国家出台更多激励政策,支持企业开展绿色技术研发和应用,对环保表现优异的企业给予税收减免、资金支持等奖励,形成全社会共同参与环保的良好氛围。

保护环境就是保护人类的生命之源,也是实现可持续发展的必由之路。汪君睿呼吁社会各界要加强对企业环保行为的监督,倡导绿色消费理念,推动形成“保护环境人人有责”的社会共识,将环保理念付诸行动,为实现绿色发展、守护我们共同的家园贡献力量。

